



郴州山水惊艳亮相新加坡

郴州日报·今日郴州客户端讯 (全媒体记者 戴响晴) 2月25日,“行礼”粤赣湘三省联游推介交流会在新加坡福朋喜来登酒店成功举办。这场由郴州、赣州、深圳文旅部门协同推进的国际文旅盛事,成功构建了三地资源互补、市场共拓的文旅合作新模式,向世界递上一张闪亮的中国文旅名片。

本次推介交流会由郴州市文化旅游广电体育局、赣州市文化旅游广电体育局

局、深圳市文化广电旅游体育局主办,湖南雄狮乐游旅行社、赣州国际旅行社、深圳市早行鸟活动策划有限公司联合承办,新加坡鼎明国际旅游有限公司协办,将进一步提升我国的旅游影响力和辐射力。

随着交通网络的日益完善,深圳至江西赣州、湖南郴州等方向的高铁线路已形成密集的运营网络,通行时间大幅缩短。三省各具特色的旅游资源可以互补,郴州的自然景观与深圳

的现代活力、赣州的红色底蕴形成了完美的旅游动线组合和多样化的旅游产品,这种差异化的供给将极大激发新加坡市场的出游需求。

推介会现场,郴州的莽山、高椅岭、东江湖等山水风光获得新加坡业界人士的高度赞赏与关注。数据显示,2024年1月至10月,有110万新加坡游客入境中国。2025年,期待有更多的新加坡游客来中国体验这款融合三地特色的“行礼”粤赣湘新线路。

中央政治局委员、书记处书记、全国人大常委会、国务院、全国政协党组成员、最高人民法院、最高人民检察院党组书记向党中央和习近平总书记述职

习近平认真审阅述职报告并提出重要要求,强调要履职尽责、攻坚克难,推动党中央各项决策部署落到实处,在全面推进中国式现代化的新征程上展现新担当新作为

新华社北京2月26日电 根据党中央有关规定,中央政治局委员、书记处书记,全国人大常委会、国务院、全国政协党组成员,最高人民法院、最高人民检察院党组书记每年向党中央和习近平总书记书面述职。近期,有关同志按规定就2024年度工作向党中央和习近平总书记书面述职。

习近平认真审阅述职报告并提出重要

要求,强调今年是“十四五”规划收官之年,也是进一步全面深化改革的重要一年,改革发展稳定任务繁重。要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚定不移贯彻落实党中央大政方针和决策部署,推动高质

量完成“十四五”规划目标任务,为实现“十五五”良好开局打牢基础。要增强政治能力,沉着应对国内外形势变化带来的挑战,坚持稳中求进工作总基调,完整准确全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,扎实推动高质量发展,进一步全面深化改革,扩大高水平对外开放,推动经济持续回升向好,稳步提高人民生活水平,

确保社会大局稳定。要锤炼党性、提高思想觉悟,树立和践行正确政绩观,加强调查研究,严格落实中央八项规定及实施细则细则精神,自觉履行管党治党政治责任。要立足自身职责,坚持干字当头,履职尽责、攻坚克难,推动党中央各项决策部署落到实处,在全面推进中国式现代化的新征程上展现新担当新作为。

市政府第79次常务会议召开

传达学习中省市有关会议精神 研究部署重点工作

郴州日报·今日郴州客户端讯 (全媒体记者 郭亮廷) 2月26日,市委副书记、市长阙保勇主持召开市政府第79次常务会议,传达学习中省市有关会议精神,研究部署重点工作,审议相关文件。

会议强调,要认真领会学习中省市相关会议精神,结合郴州实际,一体抓好贯彻落实。要强化统计监测分析,夯实统计基层

基础,以高质量统计服务高质量发展。要加快建设美丽郴州,持续深入推进蓝天、碧水、净土保卫战,抓好突出生态环境问题整改,排查化解生态环境隐患,牢牢守住生态环境安全底线。要科学谋划交通运输“十五五”规划,加快推进重大交通项目建设,筑牢交通运输领域安全防线。要抓好国资国企改革重点,扎实推进标志性改革措施,合力打赢国企改革三年行动“收官战”。要全面深化司法行政改革,高质量提升法治服务供给,不断优化法治化营商环境,以高水平法治护航经济高质量发展。要强化审计监督力度,做好审计整改“下半篇”文章,切实提升审计监督质效。要贯彻“两个服务”方针,建强“三个体系”,做好退役军人服务保障工作,巩固军政军民关系,持续擦亮郴

州双拥工作品牌。会议审议了《郴州市2025年市重点建设项目计划》。会议强调,要树牢“项目为王”理念,把准“均衡发展”要求,聚焦“1221”现代化产业体系等重点领域,进一步谋划、推进重大项目好项目,确保完成全年目标任务,为郴州高质量发展提供坚强支撑。会议还研究了其他事项。

□ 郴州日报·今日郴州客户端全媒体记者 罗俊婕

才聚林邑 郴就未来



2月26日,苏仙区坳上镇水塘村,村民抢抓春耕生产的有利时节,积极开展播种育苗、田间管理等春耕生产,处处呈现出一片繁忙的景象。

(全媒体记者 曹高林 摄)

科技创新还需“文火慢炖”

□ 郴江潮工作室

时间积累的,就像煲汤要用文火慢炖,得沉下心持续投入。

AI靠创新,创新靠人才,人才靠环境。进入新时代,城市竞争力中,环境好才是硬道理。过去,城市竞争拼的是优惠政策,但现在企业和人才更看重的是创新土壤和发展环境。郴州如果能在这些方面沉下心来发力,完全有机会煲一锅“好汤”。

说白了,科技创新这条赛道上,郴州虽然起步不是最早的,体量不是最大的,但只要耐心地把科技创新的“生态”维系好,又何愁引不来“金凤凰”?

虽然现在有些城市确实先吃上肉了,

但我们手里也有“硬菜”。农夫机电的“种田神器”在南岭山区可是明星产品,配上郴州传统的锻造手艺,搞个“山地农机研发中心”绝对靠谱。我们还有东江湖冷库,大湖区算力多得要溢出来了,我们的东江湖天然冷水池正好接盘,搞个“冷热数据储藏间”,既省电费又赚外快。再比如郴州的电池技术,要是配上无人机试验场、郴州陆港,那就是“天上飞+地上跑”的黄金组合。

接下来,我们还要把环境弄好,强化人才和平台支撑。真正的优秀人才来了,建实验室、给安家费,该投入的就投入,一句话:“来了就是郴州人!”对于科创实

验成果的转化要有耐心,这不是一朝一夕就能收获果实的,勤勤恳恳干事,失败几次也不怕,多试几次也许就成了。还有我们的招商引资政策和营商环境,要更有针对性,更有人性温度,别学网红店搞噱头,踏踏实实把服务做到人心里才是真功夫。

科技创新没有捷径,郴州已经积累了一定的基础——湖南自贸试验区郴州片区建设成效显著,研发投入不断加大,高新技术企业数量不断增长。只要我们多一分定力和耐心,坚持优化环境、培育人才、做实产业,待火候成熟,保准端出一锅让大湖区都流口水的“科技创新靓汤”!

市六届人大常委会第二十五次会议召开

郴州日报·今日郴州客户端讯 (全媒体记者 张睿) 2月26日,市六届人大常委会第二十五次会议召开。市人大常委会党组书记、主任江波出席会议。

会议听取审议了市人民政府关于《湖南省东江湖水环境保护条例》执法检查情况报告,审议意见研究处理情况的报告,市人民政府及其有关部门关于全市规范涉企行政执法检查情况报告审议意见研究处理情况的报告,并对上述报告进行满意度测评;书面报告了《郴

州市人大常委会2025年工作要点(草案)》。

会议审议并通过有关人事任免案,江波为本次会议任职人员颁发任命书。

会议还研究了其他事项。市人大常委会副主任廖满珠、段被成、李建军、吴其龙、李怀舟,秘书长李鸿春参加会议。副市长李罗丝、肖义,市中级人民法院院长王雨田,市人民检察院检察长肖功员,市监察委员会负责同志,市直有关部门负责同志等列席会议。

加快建设农业强市 推进乡村全面振兴

——专访市农业农村局党组书记、局长傅景龙

□ 郴州日报·今日郴州客户端全媒体记者 张睿

2月10日上午,全市持续推进“六大新行动”全面彰显“七个新担当”大会召开,会议强调,要提升现代化产业体系、提升城乡融合发展体系、提升社会治理体系、激发改革推动力,为加快建设农业强市,推进乡村全面振兴指明了方向。

“2025年,全市农业农村工作将认真落实党中央决策部署和省委、市委工作要求,坚持城乡融合发展,深化改革创新,深入学习运用‘千万工程’经验,持续开展

‘五百行动’,加快建设‘四类乡村’,重点实施‘八大提升工程’,推进乡村全面振兴,加快建设农业强市。”2月24日,市农业农村局党组书记、局长傅景龙在接受本报记者采访时说。

围绕怎样将大会精神转化为下一步的具体行动,傅景龙表示,当前,“三农”发展内部和外部环境深刻变化,各种不确定预料因素增多,市农业农村局将从三个方面抓好各项工作,一是以高度的政治自觉抓好“三农”工作, (下转2版②)

持续推进“六大新行动”全面彰显“七个新担当”